Завдання до 1 етапу шкільної олімпіади з математики для здобувачів освіти Переяславської гімназії
11 клас

1. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image1.wmf].
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2. Знайдіть проміжки, на яких функція 
[image: image2.wmf]2
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 зростає.

3. Знайдіть відстань між двома мимобіжними діагоналями суміжних граней куба, ребро якого дорівнює а.

4. У коло радіусом R вписаний рівносторонній трикутник ABC. M – будь-яка точка кола. Обчисліть суму 
[image: image3.wmf].
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5. Квиток на виставу коштував 150 грн. Після зменшення ціни квитка кількість покупців збільшилася втроє, а касовий збір – удвоє. На скільки було зменшено ціну квитка?

10 клас

1. При яких значеннях параметра 
[image: image4.wmf]а

 рівняння 
[image: image5.wmf]0
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 має один розв'язок?

2. Побудуйте графік функції 
[image: image6.wmf]2
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3. У колі проведено дві перпендикулярні хорди AB і CD, які перетинаються в точці М. Доведіть, що пряма, яка містить висоту трикутника DMB, містить також медіану трикутника CMA.

4. Знайдіть усі значення параметра 
[image: image7.wmf]a

, при яких система рівнянь {
[image: image8.wmf]а
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 має чотири розв’язки.

5. Точки А і В лежать в одній півплощині відносно прямої 
[image: image9.wmf]a

. Знайдіть на прямій 
[image: image10.wmf]a

 таку точку Х, щоб сума АХ+ХВ була найменшою.
[image: image11.wmf]
9 клас
1. Спростіть вираз: 
[image: image12.wmf]28
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2. Основи трапеції дорівнюють 15 см і 36 см, а бічні сторони – 13 см і 20 см. Знайдіть площу даної трапеції.

3. Обчисліть суму 
[image: image13.wmf].
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4. Відомо, що ціле число 
[image: image14.wmf]п

 не кратне 3. Доведіть, що значення виразу 
[image: image15.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]8
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 кратне 3.

5. Відрізок АН – висота гострокутного трикутника АВС. Доведіть, що
[image: image17.wmf]Ð

ВАН=
[image: image18.wmf]Ð

ОАС, де точка О – центр описаного кола трикутника АВС.

8 клас

1. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image19.wmf]0
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[image: image20.wmf]
2. Молоко однієї корови містить 5 % жиру, а іншої – 3,5 %. Змішавши молоко обох корів, одержали 10 л молока, жирність якого дорівнює 4 %. Скільки для цього використали літрів молока від кожної корови?

3.Доведіть, що число 
[image: image21.wmf]n
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ділиться на 37 при будь-якому 
[image: image22.wmf].
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4. На стороні ВС квадрата АВСD у зовнішню сторону побудовано рівнобедрений трикутник ВМС з основою ВС так, що 
[image: image23.wmf]Ð

МАD=
[image: image24.wmf]o

75

. Знайдіть кут ВМС.
5. Є 81 монета. Одна з них фальшива, вона легша, ніж справжня. Як можна визначити фальшиву монету лише за 4 зважування, використовуючи шалькові терези?

7 клас

1. Розв’яжіть рівняння:


[image: image25.wmf]4
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2. За легендою, Піфагор на запитання про число учнів, що відвідують його школу, відповів так: «Половина учнів вивчає математику, чверть – музику, сьома частина перебуває в мовчанні, і, крім того, є ще три жінки». Скільки учнів було в Піфагора.

3. Знайти найменше значення виразу 
[image: image26.wmf]5
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[image: image27.wmf].
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4. Зелена маса силосу повинна мати певну вологість. Щоб вийшла така маса, змішують у певному співвідношенні рослини з різним вмістом води. Скільки потрібно взяти зеленої маси з вологістю 85% і маси з вологістю 35%, щоб одержати 1 т маси з вологістю 75%?

5. Є 27 монет. Одна з них фальшива, вона легша, ніж справжня. Як можна визначити фальшиву монету лише за 3 зважування, використовуючи шалькові терези?
6 клас.
1. Розв’яжіть рівняння: (х-1)(2х-3)=0.
2. На скільки відсотків збільшиться площа прямокутника, якщо довжину прямокутника збільшити на 20 %, а ширину – на 10%?

3. Напишіть дев’ять цифр: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Не змінюючи порядку цих цифр, розставте між ними плюси та мінуси, лише три знаки так, щоб у результаті було 100.

4. Як відміряти рівно 1 л, маючи посудини ємністю 5л і 3л?
5. Є четверо друзів різного зросту: Андрій, Борис, Петро, Гриць. Розставте їх за зростом, якщо відомо, що Борис не є найвищим, але він вищий, ніж Андрій та Гриць, а Андрій не вищий, ніж Гриць.
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